Lietuvos mokiniy informatikos olimpiada

Respublikinis etapas (2) e 2000-2001 m. e X—XII kI. zaidimu-autom-vyr

Zaidimy automatas

Vieno zaidimy automato skyde yra desimt langeliy, kiekviename kuriy matomas vienas skait-
muo (nuo 0 iki 9). Po langeliais yra mygtukai, kurie sunumeruoti nuo 1 iki 10.

Kiekvienas mygtukas valdo tam tikrus langelius. Jy sarysiai pateikti lenteléje.

Mygtuko nr. | Mygtuko valdomi langeliy numeriai
1 4,5,8,9,10
2 9, 10
3 8, 10
4 3,5,9,10
5 6,8, 9
6 2,3,4,5,8,10
7 1,2,4,6,8,9, 10
8 10
9 7,8, 10
10 5,7,9,10

Paspaudus bet kurj is mygtuky, jo valdomuose langeliuose esantys skaitmenys padidéja viene-
tu (tuo atveju, kai langelyje buvo matomas skaitmuo 9, jis tampa 0).

UzZduotis. Parasykite programa, kuri duotai langeliy skaitmeny sekai surasty trumpiausia
mygtuky paspaudimu seka (jei tik tokia egzistuoja), kuria atlikus visu langeliy skaitmenys
tapty vienodi.

Pradiniai duomenys. Pradiniai duomenys — 10 skaitmeny — jrasyti pirmoje eilutéje. Tarp
skaitmeny palikta po viena tarpa.

Rezultatai. Pirmoje eilutéje jrasykite zodj NEGALIMA, jeigu nejmanoma rasti aprasytos pas-
paudimy sekos, arba GALIMA, jeigu tokia seka galima rasti. Pastaruoju atveju antroje eiluté-
je turi buti jrasytas mygtuky paspaudimy skaicius IV, o likusiose desimt eiluciy — skaiciai
(po viena kiekvienoje eilutéje), rodantys, kiek karty buvo paspaustas atitinkamas mygtukas.
(Jeigu mygtukas nebuvo paspaustas, rasomas nulis.)

Pastabos.

1. Jeigu sprendiniy (trumpiausiy seku) yra keletas, tai pakanka pateikti bet kuria viena.

2. Jeigu is pat pradziy visi skaitmenys vienodi, tai atsakymas turi buti GALIMA, o mygtuky
paspaudimy skaicius lygus nuliui.
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Pavyzdziai.
Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas
4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 | CALIMA Uztenka paspausti tik 8-ta mygtuka
1
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas
000000099 7 | CALIMA Paspaude 2, 3 ir 8-ta mygtukus langeliuose

gausime visus nulius.
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